



Székesfehérvár és Szabadsbattyán között újraindult a vonatforgalom

2021. december 18. szombat, 14.05 / Utolsó módosítás: 2021. december 18. szombat, 16.49

Frissítés:

16 órára befejezték a Székesfehérvárnál történt gázolás helyszínelését, így ismét két vágányon haladhatnak a vonatok Székesfehérvár és Szabadsbattyán között.

A menetrend szerinti közlekedés kora estig állhat helyre a Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa és a Budapest-Székesfehérvár-Tapolca vonalakon.

17 óráig fogadja el a Volánbusz a menetrend szerinti járatain a vasúti menetjegyeket és bérleteket Székesfehérvár és Szabadsbattyán között.

A Siófokról Székesfehérvárra 16:15-kor induló (8723-as számú) vonat és a Keszthelyről Budapestre 16:48-kor induló (873-as) Balaton InterCity **nem közlekedik**. Az IC helyett az utasok Balatonszentgyörgyig a Győről Pécsre tartó, Keszthelyről 17:48-kor továbbinduló (9603-as) Helikon InterRégió vonattal jutnak el, onnan pedig a Nagykanizsáról Budapestre közlekedő, Balatonszentgyörgytől 18:03-kor továbbinduló (853-as) Tópart InterCity-vel utazhatnak.

Frissítés:

15:30-kor a gázolásban érintett Balaton InterCity továbbindulhatott, így egy vágányon már haladhatnak a vonatok Székesfehérvár és Szabadsbattyán között. A balatonfüredi és a siófoki vonatok továbbra is Szabadsbattyánig közlekednek és onnan fordulnak vissza. A helyszínelés még tart, de a késések fokozatosan csökkenhetnek.

Előzmény:

A Déli pályaudvarról Keszthelyre tartó, Székesfehérvárról 13:21-kor továbbindult (IC874-es) Balaton InterCity elgázolt egy embert. A helyszínelés végéig – várhatóan késő délutánig – **Székesfehérvár és Szabadsbattyán között** mindkét vágányon szünetel a vonatközlekedés, ezért **pótlóbuszok közlekednek** az érintett szakaszon. A baleset miatt **20-30, esetenként 30-60 perccel** hosszabb eljutási időkre kell számítani a **Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa és a Budapest-Székesfehérvár-Tapolca** vonalakon.

A torlódások és késések enyhítése érdekében:

- A Székesfehérvárról Balatonfüredre 14:30-kor induló (9716-os) és a Balatonfüredről Székesfehérvárra 16:05-kor induló (9723-as) vonatok **nem közlekednek**.

- A Székesfehérvár és Szabadsbattyán között történt baleset miatt a **Volánbusz menetrend szerinti járatain elfogadják a vasúti menetjegyeket és bérleteket Székesfehérvár és Szabadsbattyán között**.

- A gázolásban érintett (IC874-es) Balaton InterCity és a Balatonfüredről Székesfehérvárra 12:05-kor elindult (9725-ös számú) személyvonat utasait a Katasztrófavédelem segítségével szállítják át pótlóbuszra.

A baleset okozta közlekedési helyzet miatt utasaink elnézését és türelmét kérjük!

